ENCARNACION
RUIZ PORRAS
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1. Calcula las siguientes sumas y restas de niumeros naturales.

a) 2.345 + 79.253=
b) 27.456 + 93.400=
c) 253.256 - 19.867=
d) 35.609 - 16.736=

2. Efectua los siguientes productos.

a) 53.040 x 46=

b) 549.210 x 950=
c) 162.377 x 321=
d) 147.210 x 708=

3. Completa la tabla.

Dividendo | divisor | cociente | resto Exacta o
inexacta
10.320 258
25478 96
34.545 35

4. Resuelve las siguientes operaciones combinadas.

a) 40-15x2=
b) 54:9 +17 =
) (40-15)x2=
d) 25:(14-9) =
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5. En un maraton se repartieron 2 zumos a cada participante. Si habia 84
cajas de 72 zumos cada una y sobraron 58 zumos, ;cuantos atletas
participaron en el maraton?

r N
Participaron 6.048 atletas
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Participaron 5.990 atletas

'd ™y

Participaron 2.995 atletas
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6. Luisa se ha gastado 4.780 € en hacer la reforma de su casa. En la
reforma del bafio se ha gastado 1.653 €; en la cocina 1.262 €; y el
resto en el salon. ¢ Cuanto se ha gastado en la reforma del salon?

Se ha gastado 1.865 € en el salon
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Se ha gastado 2.915 € en el salon
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Se ha gastado 7.695 € en el salon
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7. En el huerto de Andrés tienen un depdsito con 9.958 litros de agua.
Si sacan 474 litros cada dia para regar, ¢cuantos litros quedaran al
cabo de 15 dias?
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Quedaran 7.110 litros en el deposito
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Quedaran 9.484 litros en el depdsito
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Quedaran 2.848 litros en el deposito
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